PROBLEMES

Llegeix atentament aquests problemes, tria I'opcié adequada per a cadascun
i resol-los si es pot.

® Aquest curs han arribat a la meva classe 5 alumnes nous.
Quants alumnes som ara?

() Es pot resoldre, hi ha tota la informacio.
() No es pot resoldre, hi falten dades.

O No fa falta fer operacions, la resposta
és en el text.

e Al'excursio d'aquest mes hi han anat 4 autobusos amb 52 alumnes a cadascun
| 8 mestres. Quantes persones han anat a |'excursio?

O No es pot resoldre, hi falten dades.

() No fa falta fer operacions, la resposta

és en el text.
() Es pot resoldre, hi ha tota
la informacio.
e Aguest any la botiga d'en Joan e |agermana de la Clara mesura 140 cm.
ha obert 315 dies. |_'ha tingut tancada La Clara mesura 125 cm, és a dir,
per obres 20 dies i la resta se'n va 15 cm menys gue la seva germana.
anar de vacances. Quants dies Quants centimetres mesura la Clara?

no va estar tancada la botiga?
() No es pot resoldre,

(_) Hi ha tota la informacio, hi falten dades.

es pot resoldre. .
P () La resposta és en el text.

() Hiha tota la informacio,
() Falten dades. es pot resoldre.

() La resposta és en el text.



